

② 农商动态

农商银行召开 5 月份第三周业务推进会

5月23日,县农商银行召开2024年5 月份第三周业务推进会。总行在家领导班 子、各网点及部室负责人参加会议。党委 委员、副行长李俊主持本次会议。

工会主席原佳就分管工作作出如下 安排:夜间值班需确保人员到位,严格执 行值班制度;安全保卫工作要细化责任, 加强巡查,及时发现并排除安全隐患。

党委委员、副行长黄辉亮在会议上宣 读了"重点业务指标周通报",并就分管工 作进行了具体安排:在运营方面新系统上 线工作存在问题进行通报,对下周工作进 行周密安排,对优质文明服务,投诉等事 顶进行强调:财务方面,对队伍建设,中级 会计报名进行动员。

党委委员、副行长李俊就夏日商圈建 设、两卡提质增效、场景建设拓展三项专 项活动进行安排部署,重点对智慧充电桩 项目加大推广宣传。

最后,党委副书记、行长栗鹏在会议

上强调以下三点:一是紧盯目标短板,采 取有效举措,确保各项指标得到全面提 升。针对当前工作中存在的突出问题和薄 弱环节,全体干部员工要认直分析原因, 明确责任主体,制定切实可行的整改措 施,确保每项指标都有明确的提升路径和 时间节点。二是强化统筹安排,强化督导 帮扶,确保各项活动有序开展。近期各项 活动安排较多,各网点负责人要认真分析 各项活动要求,紧抓各类活动要点,统筹

协调人力物力,做到一体化推进,驻点人 员要强化日常督导帮扶,与包点全员认真 梳理工作流程,优化工作方法,确保各项 活动取得实效。三是严肃工作纪律,开展 监督检查,铁的纪律是推动工作有效落地 的保障,要求每一位员工都要自觉遵守相 关规定,做到守时、守规、守责。同时开展 工作纪律监督检查,提高员工的工作纪律 意识,确保各项工作有效落实。

为进一步推动党纪学习教育走深走实,5 月23日,县农商银行开展"六大纪律"专项整 治安排部署会。会议结合开展党纪学习教育情 况,对全行开展"六大纪律"专项整治工作作出 部署。总行在家领导班子、机关全体党员、网点 正副职等共计60余人参加。

纪委书记、监事长张芬艳宣读《绛县农 村商业银行开展"六大纪律"专项整治实施 方案》

会议强调,深入开展"六大纪律"专项整 治,既是对习近平总书记加强党的纪律建设论 述的落实, 也是党纪学习教育的必然要求, 更 是全面从严治党的关键步骤,旨在优化政治生 态,为打造"六优"农商银行提供坚实保障。

会议最后,提出三点要求,一要正思想。进 步提高政治站位,树牢纪律意识、规矩意识、 担当意识,以案为鉴,真正从思想深处高度警 醒、深受触动、彻底转变,实现思想认识大提 升、纪律意识大转变,彻底根治拈轻怕重、推诿 扯皮、不敢担当等现象。二要见行动。班子带 头、党员示范,形成层层立标杆、人人作示范的 生动局面。杳深杳透、攻克顽疾,突出问题重点

整改、深入剖析,做到见人见事见行动。强化督查、做好结合,抓 好建章立制、切实构建起"六大纪律"专项整治的长效机制,将党 纪学习教育与专项整治工作同部署、同推进、同落实。三要求实 效。进一步强化干部作风、激发干劲,通过开展专项整治,努力实 现工作作风更加务实、干部担当更加自觉、纪律行为更加规范、 发展环境更加优化、群众满意度更加提高,为全力打造"六优"农 商银行提供坚强保障。 谢 萍

优化金融服务



近日,具农商银行城关支行接 到了王阿姨的求助电话,王阿姨收 户对账短信, 却因不熟悉 手机操作而 感到焦虑,担 心胀白被绱 定。了解情况 后,工作人员 在电话中安 抚王阿姨,登 记其信息,并 立即上报支 行行长,行长 秦君安排专

到了对公账

人前往王阿姨家,仅用半小时便帮 助她成功对账,并教会了她使用手 机对账的方法,王阿姨对城关支行 高效、贴心的服务赞不绝口。

城关支行始终秉持"对公客户 的服务不是短跑而是马拉松"的理 念,不仅在开户环节提供优质服 务,更注重后续服务的跟进,他们 定期上门回访,耐心解答客户疑 问,从细节中不断优化服务体验。 绛县农商银行将继续发挥地方金 融主力军作用,致力于提供惠民利 民的金融服务,以实际行动回馈客 户的信任,展现社会责任与担当。 未来,城关支行将继续秉持这一服 务理念, 为广大客户提供更加优 质、高效的金融服务。

智慧点亮

5月20日,县农商银行营业部 与总行办公室走进绛县实验第一 小学,为教师们带来了一场生动的 金融知识讲座。

讲座中,工作人员运用专业的 金融知识和生动的案例,将复杂的 金融知识化为简单易懂的语言,为 教师们详细讲解了金融产品的特 性、投资理财的诀窍以及防范金融 诈骗的方法, 教师们听得津津有 味,不时互动交流,现场气氛十分

此次活动效果显著,不仅让教 师们对金融知识有了更全面的了 解,还为他们日后在教学中引导学 生树立正确的金融观念提供了有 力支持,教师们对此次行动表示由 衷的赞赏和感谢。

通过此次活动,展现了绛县农 商银行作为金融机构的专业素养, 体现了其积极履行社会责任、关心 支持教育事业的情怀。这次讲座加 强了银行与学校之间的联系,未来 将继续开展此类活动,共同推动金 融知识的普及,为社会的进步贡献 更多力量。

程字岩

我县开展电动自行车安全隐患集:农机检修维护忙



为深入推进全省电动自行 车安全隐患全链条整治行动,严格整治违规 停放充电、非法改装等突出问题,确保辖区 消防安全形势持续稳定。5月23日,县消防 救援大队联合县公安局、市场监管局、住建 局、融媒体中心、乡镇综合执法队深入辖区 居民住宅小区,开展电动自行车消防安全专 顶整治夜杏行动。

夜查行动中,联合检查组对星宇阳光城

小区、金御人家小区、腾逸·盛 世名郡小区以及星宇阳光城 小区周边商户等场所门厅、楼 梯间、楼道、疏散通道、安全出 口等区域进行重点排查。对电 动自行车乱停乱放、电线私拉 乱接,特别对"飞线充电"的居 民讲行警示教育, 告知车主讳 规停放、充电行为存在的安全 隐患和潜在危险,现场责令其 立即改正并积极引导车主规 范停车、充电。

在夜查过程中,居民和商 户积极配合,对检查组的工作

表示了高度的认可和支持。他们纷纷表示, 通过检查组的指导,进一步了解了电动自行 车的安全使用知识,也更加重视电动自行车 的安全问题。

下一步,县联合检查组将继续加大电动 自行车安全监管力度,推动电动自行车安全 管理的规范化、制度化。同时,也呼吁广大市 民自觉遵守电动自行车的使用规定,共同营 造一个安全、和谐的交通环境。 王鑫格



本报讯 为确保夏收工作安全有序 开展,连日来,绛县农业农村局对即将投入 夏收的农机械进行全面检修,为即将到来的 夏收工作备足"马力"。5月22日,在安峪镇 董封村绛县恩全农机服务专业合作社,机手 们在技术人员的指导下,拿着扳手、钳子等 工具,对合作社里的各类大型农机具进行检 修,以保障农机具安全高效作业。

我们绛县恩全农机合作社现有农机具 175 台件,合作社成员 63 人。为了做好"三

夏"工作,县农业农村局 指导帮助我社社员农机 具的检修、保养、调试等 工作,讲解新技术、新机 具。截至目前,农机具已 保养检修完毕, 为保质 保量的完成务三夏"工 作做好了准备。(绛县恩 全农机服务专业合作社 理事长 王恩全)

农机检修是保证夏 收夏播工作顺利进行的 首要条件, 为切实服务 好"三夏"生产,绛县农 业农村局早谋划、早部

署、早启动,组织农机技术人员到深入各合 作社、农机大户开展技术指导、政策宣传、安 全培训等各项农机服务,确保农忙期间农机 具"拉得出、转得响",不误农时。

下一步,我们将继续安排专业技术人员 对农机夏收安全生产和机收减损工作进行 培训,确保我县夏粮的丰产丰收、颗粒归仓。 (绛县农业农村局农机中心副主任 曹 丽)